
ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ Δ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 6 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την Παρασκευή 6 Φεβρουαρίου, με αποφάσεις του Εργατικού Κέντρου και σωματείων της 
περιοχής, θα γίνει μεγάλη απεργία στον Πειραιά. Σ' αυτή συμμετέχουν και οι σύλλογοι των 
εκπαιδευτικών με απόφαση της ΑΔΕΔΥ. Καλούμε όλους τους γονείς να στηρίξουν την απεργία 
και να συμμετέχουν στη συγκέντρωση που καλεί το Εργατικό Κέντρο, στις 10.30 π.μ. στην 
πλατεία Δημοτικού Θεάτρου. 

Είναι μια απεργία που μας αφορά όλους: 

Γιατί οι εργαζόμενοι και τα σωματεία τους απαιτούν να απομακρυνθούν τα καζάνια του θανάτου 
από το Πέραμα και τη Δραπετσώνα, μια ανάσα κι από τη δική μας γειτονία. Πριν από λίγες μέρες, 
αυτά τα καζάνια κόντεψαν να τινάξουν στον αέρα όλον τον Πειραιά, με τη φωτιά που ξέσπασε στο 
Πέραμα. Δεν είναι μακριά η μέρα που θα το ζήσουμε κι αυτό, αν τα καζάνια παραμείνουν εκεί, 
επειδή αυτό εξυπηρετεί τα συμφέροντα των πετρελαϊκών εταιριών, σε βάρος της δικής μας 
υγείας και ασφάλειας, με ευθύνη του κράτους. 

Γιατί οι εργαζόμενοι και τα σωματεία τους διεκδικούν μέτρα υγείας και ασφάλειας στη δουλεία 
τους, αξιοπρεπείς όρους δουλειάς και αμοιβής, για να γυρνάνε σώοι στο σπίτι τους και να 
μπορούν  με το μισθό τους να ζουν τις οικογένειές τους, όπως θέλουμε κι εμείς. Ειδικά μετά το 
πολύνεκρο εργατικό δυστύχημα (έγκλημα όπως αποδείχτηκε) στη «Βιολάντα», κανείς δεν μπορεί 
να μένει απαθής για την κατάσταση που στους χώρους δουλειάς, που είναι ναρκοπέδιο για τους 
εργαζόμενους. Οι γυναίκες εργαζόμενες της «Βιολάντα», μανάδες κι αυτές, διαμαρτύρονταν για τη 
μυρωδιά του αερίου, αλλά η εργοδοσία αδιαφορούσε. Πόσες «Βιολάντες» υπάρχουν στον 
Πειραιά, στο λιμάνι, στις προβλήτες των εμπορευματοκιβωτίων, στη Ναυπηγοεπισκευαστική 
Ζώνη, στα Ναυπηγεία; 

Γιατί οι εργαζόμενοι και τα σωματεία τους λένε «όχι στον πόλεμο», που η απειλή του γίνεται όλο 
και μεγαλύτερη. Γιατί οι λιμενεργάτες δεν θέλουν να φορτώνουν και να ξεφορτώνουν πολεμικά 
φορτία για το Ισραήλ, την Ουκρανία και τις άλλες περιοχές όπου «σκοτώνονται οι λαοί για του 
αφέντη το ψωμί». Δείχνουν το δρόμο – μαζί με τους συναδέλφους τους από άλλες 5 χώρες που 
απεργούν επίσης την Παρασκευή - και μας καλούν όλους να στηρίξουμε την απεργία, για να 
σταματήσει κάθε εμπλοκή της χώρας μας στους πολέμους, τις συνέπειες των οποίων 
πληρώνουμε εμείς. 

Για όλους αυτούς τους λόγους η Ένωσή μάς ενώνει τη φωνή της με το Εργατικό Κέντρο και τα 
σωματεία που απεργούν και καλεί στην απεργιακή συγκέντρωση. Γιατί τα αιτήματά τους είναι 
και δικά μας. Γιατί δίπλα σε όλα αυτά, διεκδικούμε κι εμείς σύγχρονα και ασφαλή σχολεία, 
ασφαλείς μεταφορές για τα παιδιά μας, ασφάλεια από πλημμύρες και σεισμούς σε όλους τους 
δημόσιους χώρους. 

Όλοι στην συγκέντρωση, την Παρασκευή 6 Φεβρουαρίου, στις 10.30 π.μ. στην πλατεία Δημοτικού 
Θεάτρου!

Το Δ.Σ.


